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2
1 Hlásková alternace je definována jako pravidelné

střídání hlásek/hláskových skupin, na němž je zalo-
žena alomorfie. Zatrhni dvojici, která zahrnuje alo-
morfní kořeny.

A volský/volní
B pleť/pletky
C vodní/podvodný

2 Hlásková alternace je definována jako pravidelné
střídání hlásek/hláskových skupin, na němž je za-
ložena alomorfie. Zatrhni dvojici, která nezahrnuje
alomorfní kořeny.

A umořený/marný
B placený/platný
C uspořený/parný

3 Zatrhni substantivum, v jehož morfémové struktuře
figuruje kmenotvorná přípona základového slovesa:

A sazečka
B sečka
C plačka
D tyčka

4 Anylyticky se v češtině nutně vyjadřuje:
A pasívum
B imperativ
C futurum

5 Gramatickou kategorii osoby nelze vyjádřit na:
A spojce
B slovese
C předložce

6 Hlásková alternace je definována jako pravidel-
né střídání hlásek/hláskových skupin, na němž je
založena alomorfie. Alomorfní kořeny infinitivu a
l-ového příčestí se liší alternací kořenového voká-
lu i kořenové finály. Zatrhni větu, v níž je sloveso,
u něhož alternuje kořenová samohláska.

A Vylezl z domu.
B Prodám mu to.
C Podám ti to.

7 Hlásková alternace je definována jako pravidel-
né střídání hlásek/hláskových skupin, na němž je
založena alomorfie. Alomorfní kořeny infinitivu a
l-ového příčestí se mohou lišit alternací kořenové-
ho vokálu i kořenové finály. Zatrhni větu, v níž je
sloveso, u něhož se kořen infinitivu a l-ového příčes-
tí liší jak alternací kořenové finály, tak i kořenové
samohlásky.

A Opovaž se!
B To mi ani neříkej.
C Upekli to spolu.

8 Na základě syntaktického kritérie lze určit slovněd-
ruhovou platnost:

A sekundární předložky
B zájmena
C číslovky

9 Je-li sloveso reflexivum tantum, pak se volný morf
-s (za pomocné/sponové sloveso být - jsi), který sig-
nalizuje druhou osobu singuláru, pojí s:

A zvratným se, si
B l-ovým příčestím
C osobním zájmenem

10 Hlásková alternace je definována jako pravidel-
né střídání hlásek/hláskových skupin, na němž je
založena alomorfie. Alomorfní kořeny infinitivu a
l-ového příčestí se liší alternací kořenového vokálu i
kořenové finály. Zatrhni větu, v níž je sloveso, které
má pro infinitiv i pro l-ové příčestí stejný kořenový
morf.

A Třásla se strachy.
B Utloukli ho tyčí.
C Donesl to domů.
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Tato strana je prázdná.


